

ПРАВИТЕЛЬСТВО РЕСПУБЛИКИ ДАГЕСТАН

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 10 апреля 2025 г. № 101 г. МАХАЧКАЛА

О внесении изменений в постановление Правительства Республики Дагестан от 28 ноября 2008 г. № 388

Правительство Республики Дагестан постановляет:

- прилагаемые которые изменения, Утвердить постановление Правительства Республики Дагестан от 28 ноября 2008 г. № 388 «Вопросы Министерства культуры Республики Дагестан» (Собрание законодательства Республики Дагестан, 2008, № 22, ст. 957; 2010, № 3, ст. 87; № 10, ст. 478; № 23, ст. 1170; 2011, № 4, ст. 114; 2012, № 11, ст. 499; № 18, ст. 759; № 22, ст. 974; 2013, № 24 (раздел III), ст. 1706; 2014, № 4, ст. 173; № 20, ст. 1196; 2015, № 6, ст. 284; Официальный интернет-портал правовой информации (www.pravo.gov.ru), 2016, 31 августа, № 0500201608310001; 24 ноября, № 0500201611240003; 15 декабря, № 0500201612150003; 2017, 16 марта, № 0500201703160012; 1 августа, № 0500201708010016; 13 декабря, № 0500201712130012; 2024, 3 января, № 0500202401030030; интернет-портал правовой информации Республики Дагестан (www.pravo.e-dag.ru), 2018, 25 декабря, № 05002003528; 2019, 16 июля, № 05002004420; 2020, 30 декабря, № 05002006616; 2021, 15 июня, № 050020072 $^{\circ}88$, 2022, 8 июня, № 050020090 $^{\circ}84$; 2023, 3 августа, № 05002011730; 29 декабря, № 05002012748).
- 2. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.

управление временно исполняющий обязанности делопроизводства Председателя Правительства Республики Дагестан Р. Алиев

УТВЕРЖДЕНЫ постановлением Правительства Республики Дагестан

от 10 апреля 2025 г. № 101

изменения,

которые вносятся в постановление Правительства Республики Дагестан от 28 ноября 2008 г. № 388

- 1. Абзац второй пункта 2 признать утратившим силу.
- 2. В пункте 5 Положения о Министерстве культуры Республики Дагестан, утвержденного указанным постановлением:

абзац сто семнадцатый признать утратившим силу;

абзацы сто восемнадцатый – сто двадцать первый изложить в следующей редакции:

«участвует в реализации государственных программ Республики Дагестан в области профилактики терроризма, минимизации и ликвидации последствий его проявлений;

осуществляет подготовку на основе оценки эффективности, реализуемых на территории республики профилактических мероприятий в сфере противодействия идеологии терроризма предложений (выработка мер) по устранению факторов, способствующих возникновению и распространению идеологии терроризма, идей неонацизма, и организации их реализации;

участвует в проведении тренировок и антитеррористических учений в целях усиления взаимодействия (в том числе информационного) органов исполнительной власти Республики Дагестан и органов местного самоуправления при осуществлении мер по противодействию терроризму;

организует выполнение юридическими и физическими лицами требований к антитеррористической защищенности объектов (территорий), находящихся в ведении Министерства;».